Рябушко

идз 12.1

1. Доказать сходимость ряда и найти его сумму
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2. Исследовать на сходимость указанные ряды с положительными членами
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3. Исследовать на сходимость указанные ряды с положительными членами
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4. Задания нет но похоже из той же серии…тоже исследовать
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5. Тож задания нет…тоже наверное исследовать
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6. Тож задания нет…тоже наверное исследовать
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7.  Исследовать на сходимость и абсолютную сходимость знакочередующиеся ряды
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8. Задания нет но похоже тоже Исследовать на сходимость и абсолютную сходимость знакочередующиеся ряды
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9. Найти область сходимости ряда
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10. Задания нет но похоже тоже Найти область сходимости ряда
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11. [image: image11.png]Pasnoxuts ¢yHkuuio f(x) B psan Teiiiopa B okpect-
HOCTH YKa3aHHOH TOUKH Xo. Halitn obaacTb CXOAMMOCTH
MIOJIVUEHHOTO PAfia K 3TOH (YHKIIHH.
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12. [image: image13.png]6. Mcronbsyss pasioxenHe MOAbIHTErpanbHOH (yHKUMH
B CTEMEHHOW PpsA, BBIUHCAHTH YKa3aHHBIH OMpeseNeHHbIH
HHTErpan ¢ Toudoctsio no 0,001.
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13.

[image: image15.png]1. Paznoxutb B psii Pypbe NePHOLHUECKYIO (C NEPHOAOM
©=2n) ¢yHkuuio f(x), 3ajaHHyl0 Ha OTpe3ke [—um; m].
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14.

[image: image17.png]1. TlpeacraBUTb ABOMKOM HHTErpas SSf(x, y)dxdy B Bune
D
NOBTOPHOTO HHTErpaja C BHELIHHUM HHTErPHPOBAHHEM IO
X 1 BHELUHHM MHTErDHPOBaHHeM 110 y, eca obaacts D 3anana
YKa3aHHBIMH JIMHHSIMH.
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15. [image: image19.png]2. BblUKCAWTD ABOHHOK HHTerpaJi 1o o6sactu [, orpanu-
YeHHOH YKA3aHHBIMU JUHUSAMU.




[image: image20.png]2.20. {{ (x —y)dxdy, D: y=x>—1, y=3.

D




16.

[image: image21.png]4. Boluncauts naowans naockoit o6nactu D, orpanm-
YEHHOH 3aJaHHbIMU JHHHUSIMH.
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17. 

[image: image23.png]6. Boluucaute 00beM TesNa, OFPAHHUEHHOTO 3aJaHHbIMH
MOBEPXHOCTSIMH.




[image: image24.png]6.20. 2=20" 44 x4 y=1,x>0,y>0,2>0. (Or
ger: 1/4.)




